

终场哨声吹响，泰山队将士们紧紧相拥，庆祝一场痛快淋漓的胜利。

凭借贾德松的读秒绝杀，泰山队客场4:2战胜川崎前锋，两回合总分6:5淘汰对手，队史第三次跻身亚冠八强。这场比赛，也终结了泰山队对阵日本球队的7场不胜。更重要的是，有了这场胜利作为“范本”，泰山队有了足够的信心，应对未来的挑战。

逆流而上 热辣滚烫

泰山总分6:5淘汰川崎前锋，晋级亚冠八强

记者 季禹 实习生 庄天乙

气势如虹 其入之道还治其身

在上半场的比赛中，泰山队并没有因为一球落后的不利局面而畏手畏脚，反而在控球率不占优的前提下，通过前场的逼抢和快速反击，给对手造成了很多威胁。

比赛第7分钟，李源一抢断对手后卫，左路挑传找到克雷桑，后者头球先拔头筹；第25分钟，泰山队组织起高质量的防守反击，卡扎送出漂亮的外脚背助攻，高准翼禁区内外脚背搓射破门。

卡扎在上半场证明了自己球队的串联能力，而高准翼也收获了回归球队的处子球。

纵观上半场取得的两粒进球，泰山队扩大比分的过程，同首回合川崎前锋十分相似，甚至可以说是如出一辙。正所谓“以其人之道，还治其人之身”，泰山队球员们也抓住了川崎前锋两翼的空当，用犀利的反击，撕开了对手并不牢固的后防线。

值得一提的是，本场比赛崔康熙做出了首发上的调整，除了克雷桑、卡扎、贾德松三名外援继续先发之外，崔康熙撤下了上一场表现并不如意的吴兴涵和陈蒲，并把郑铮从后卫的位置上提到了中场。

单从上半场来看，这样的针对性调整见效很快。

一锤定音 贾德松再扮关键先生

尽管预知到下半场比赛将会非常胶着，但比赛过程还是超出了人们的想象。

作为日本近些年来最成功的球队之一，川崎前锋以顽强的作风闻名于日本联赛，此役也没有让泰山队赢得很轻松。

第58分钟，川崎前锋由埃里松将总分再度超出，泰山队又一次被推入了绝境。此



贾德松的绝杀进球，帮助泰山队昂首挺进亚冠八强。 IC photo

后，泰山队加强了在中前场的组织和进攻，克雷桑接卡扎传球连续内切，拉开空当后上演梅开二度，将总分顽强地扳成了5:5平。

比赛第79分钟，王大雷在一次出击中的失误，让众多球迷吓出了一身冷汗，主裁判艾哈迈德·阿里一度将其红牌罚下。但此时VAR及时介入比赛：对方越位在先，王大雷的红牌被取消。

大难不死，必有后福，正当双方教练组开始考虑加时赛的安排时，泰山队通过定位球抓住了最后的机会。

比赛读秒阶段，泰山队在右侧开出角球，川崎前锋解围失误，贾德松胸部停球钩射破门，完成绝杀。作为“带刀后卫”，贾德松已经多次在关键比赛中打进“绝杀球”，其中就包括2021赛季足协杯决赛帮助泰山队捧杯。

这一次，贾德松再度凭借绝杀进球，终结了泰山队对日本球队的连场不胜，帮助球队逆转对手，昂首挺进亚冠八强。

紫气东来 一场胜利提振士气

这也是泰山队历史上第三次晋级亚冠八强，追平了队史最佳战绩。上一次泰山队取得此成绩，还要追溯到2016年，当时泰山队在客场依靠蒿俊闵的进球绝平悉尼FC，凭借着客场进球优势晋级八强。

本场比赛结束后，泰山队队员在客场同远征的球迷们挥舞起了国旗。在中国足球凛冽的寒冬里，这场来之不易的客场胜利，让球迷们心中泛起了一丝暖意。在中国足球跌入谷底底的今天，泰山队此次远征取胜，更加难能可贵。

泰山队主帅崔康熙在赛后新闻发布会上表示：“这是我们必须取胜的一场比赛。球员们在教练的部署下，进攻和防守都非常优秀。在率先进球的情况下，队员们在场上更加有拼劲、更加有自信。”

展望在亚冠赛场上的未来，崔康熙也表达了自己的看法：“在经历了艰苦的十六强赛后，我们将继续面对两回合180分钟的比赛。只要队员们能够保持像今天这样的比赛状态，我相信后面会有好的结果。”

泰山队八强赛的对阵，将在曼谷联和横滨水手中产生。考虑到双方的实力差距，横滨水手与泰山队交手的概率要更大一些，本场比赛将于三月初进行。

值得一提的是，小组赛中，泰山队遭横滨水手“双杀”，日本球队也成了泰山队的“心魔”。借助客场淘汰川崎前锋带来的自信，泰山队能否继续破除心魔，创造球队亚冠最佳战绩？一切皆有可能。

编辑：怀晓 美编：刘燕 组版：侯波

齐鲁晚报

“讲文明 树新风”公益广告



财富本无种 出自勤俭家